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Schreibe die Ziffern von 0 bis 9 in die folgende Tabelle:

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Teil A: Messungen zur Spannungsrelaxation (1,9 Punkte)

A.1 (0.3 pt)
 
 
ℓ0 = ±
 
 

A.2 (0.3 pt)
 
 
𝑃0 = ±
 
 

A.3 (1 pt)
Manche Spalten dieser Tabelle sollen in anderen Aufgabenteilen ausgefüllt werden.

𝑡 𝑃 (𝑡) 𝐹/gf d𝐹
d𝑡 𝑦(𝑡)



Experiment

A2-2
Austrian German (Austria)

A.3 (cont.)

𝑡 𝑃 (𝑡) 𝐹/gf d𝐹
d𝑡 𝑦(𝑡)
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A.3 (cont.)

𝑡 𝑃 (𝑡) 𝐹/gf d𝐹
d𝑡 𝑦(𝑡)

A.4 (0.3 pt)
 
 
ℓ = ±
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Teil B: Messung des Durchmessers des gedehnten Fadens (1,5 Punkte)

B.1 (0.6 pt)
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B.2 (0.3 pt)
 
 
𝐷 = ±
 
 

B.3 (0.3 pt)
 
 

̄𝑥 = ±
 
 

B.4 (0.3 pt)
 
 
𝑑 = ±
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Teil C: Wechseln des Fadens (0,3 Punkte)

C.1 (0.3 pt)
 
 
ℓ′

0 ±
 
 

Teil D: Datenauswertung (5,7 Punkte)

D.1 (0.3 pt)
Fülle 𝐹 in der Tabelle von Teil A.3 aus.
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D.2 (0.4 pt)
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D.3 (0.3 pt)
 
 
𝜖 = ±
 
 

D.4 (0.3 pt)
 
 
𝛽 =
 
 

D.5 (0.4 pt)
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D.6 (0.5 pt)
Fülle d𝐹

d𝑡 in der Tabelle von Teil A.3 aus.

D.7 (0.3 pt)
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D.8 (1.0 pt)
 
 
𝐸1 =
 
 
 
 
𝜏1 =
 
 

D.9 (0.3 pt)
 
 
𝐸0 =
 
 

D.10 (0.3 pt)
Fülle 𝑦(𝑡) in der Tabelle von Teil A.3 aus.
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D.11 (1.0 pt)
 
 
𝐸2 =
 
 
 
 
𝜏2 =
 
 

D.12 (0.3 pt)
 
 
𝑡𝑖 =
 
𝑡𝑓 =
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D.13 (0.3 pt)
 
 
𝜏3 =
 
 

Teil E: Messung von E bei konstanter Spannung (0,6 Punkte)

E.1 (0.6 pt)
 
 
𝐸 = 𝐸−𝐸0

𝐸0
=

 
 


